"新"征程 "蓉"耀行

第四届新蓉日庆祝活动如期举行

5月19日,四川新蓉电缆有限责任公司 第四届新蓉日活动如期举行。公司总经理李 红燕深情致辞,她指出,新蓉27年的发展,感 恩时代和伟大的祖国,感谢在新蓉各个发展 历程中加入新蓉大家庭、为新蓉发展而努力 工作的每一位新蓉人。27年来,新蓉电缆员工 艰苦奋斗,开拓创新,锐意进取,默默奉献,为 推动公司的稳健发展作出了积极贡献。

活动现场,公司表彰了新蓉劳模、新蓉工 匠和优秀青年。活动中,新蓉劳模代表彭磊、 新蓉工匠代表蒋尧、优秀青年代表蒋耀分别 代表此次受表彰的劳模、工匠和优秀青年发

劳动模范、公司销售服务部部长彭磊表 示:被公司授予"劳动模范"称号,感到无比激 动。"九年来,伴随着公司的发展壮大而成长、 成熟。回想这一路走来,作为公司的一名员 工,我只是在我的本职工作岗位上,尽心、尽 力、尽职、尽责地做了应做的工作,公司却给 了我如此高的荣誉, 这是公司各级领导和同 事们对我的极大信任和鼓励。"

新蓉工匠蒋尧认为:工匠精神千人有千 解,但简单的理解就是专注、持之以恒、精益 求精地把一件事做到极致。2009年加入公司



以来,一直从事成缆工作,在2012年开始负 责防火电缆生产。当年,防火电缆生产公司是 川内首家,毫无生产经验,只有和同事慢慢摸 索,不断钻研、不断总结,从最开始的焊接技 术差、漏焊等问题到今天的一次性交检合格 率最高、产量高,还解决了焊接漏焊的修复方 法,这都体现出了新蓉工匠精神。

优秀青年代表蒋耀说:"今年,是新蓉电 缆成立27周年,也是中国共青团100周岁生 日,作为优秀青年我们必须发扬'五四'精神, 立足本职工作、恪尽职守。敬业务实,求精创

新,做好自己的本职工作,不断提高自我的业 务本领,增强自身的实力,做好每件事,把好 每一关,尽全力做到完美,在工作中不断超越

活动现场,邀请了二季度过生日的员工 和今年27岁的员工上台, 共庆新蓉生日,在 陈尔金董事长和李红燕总经理的带领下大家 点燃了祝福的蜡烛,许下了美好的愿望,祝福 新蓉生日快乐,祝愿未来越来越好。

在表彰大会最后,新蓉电缆创始人董事 长陈尔金先生以"发扬新蓉创业精神,弘扬新



蓉企业文化"作为主题作总结发言。他说:"今 天我们以这种形式庆祝新蓉 27 周年的司庆, 具有浓厚的新蓉企业文化内涵和仪式感,在 新蓉 27 年的发展过程中,我们一直坚信'发 展才是硬道理'这个伟大的经营管理思想。持 续经营,奉献社会是我们每一个新蓉人的使 命,但仅有使命是远远不够的,唯有继续保持 新蓉的创业精神,不断传承弘扬优秀的企业 文化和精益求精的工匠精神, 我们才能不负 使命持续前行。"

当日,还精心举办了运动会。本次运动会 兼顾了趣味性、协作性和竞争性,形式多样, 设置了跳绳、平板支撑、百米赛跑3项个人赛 和众星捧月、协力竞走2项团体赛。 (肖雅)

原创公益歌曲 《青春的模样》 五四青年节亮相

今年五四青年节之际, 在本报记者高倩 如、知名作家静明的共同创作下,公益歌曲 《青春的模样》歌词在五四青年节这天诞生 了。歌词结合了习总书记的寄语,对青年的 教育意义深远!

"在实现中国梦的生动实践中放飞青春 梦想"、"自觉践行社会主义核心价值观"、 "青年是民族的未来,也是两岸的未来"。 "为共同理想和目标而团结奋斗"、"树立与 这个时代主题同心同向的理想信念"、"培 养德智体美全面发展的社会主义建设者和接 班人"、"不辜负党的期望、人民期待、民 族重托,不辜负我们这个伟大时代"、"青 春由磨砺而出彩,人生因奋斗而升华"、 "从党建学习中激发信仰、获得启发、汲取 力量"、"勇于创新突破"、"坚定不移听党 话、跟党走"……

这首公益歌曲旨在鼓励广大青年不忘时 代责任, 敢思敢创、勇于担当, 时刻牢记习 近平总书记的殷殷嘱托,以旗帜为信仰,以 明灯为航向,"以国家富强、人民幸福为己 任,胸怀理想、志存高远","以青春梦想, 用实际行动为实现中国梦作出新的更大贡 献"、"促农村发展,让农民受益,让青春无 悔"、"在军营这个大熔炉里淬炼成钢,书写 绚烂、无悔的青春篇章"。

据悉,《青春的模样》是记者高倩如创 作的第五首公益歌曲,此前还创作有:在 2021年庆祝两会召开作词的《党旗下的战 士》、去年五一节期间作词作曲的《党旗下的 光荣志愿者》、为献礼建党 100 周年在七一前 完成的《共产党员生日歌》、为庆祝今年建军 95 周年创作的《大爱撑天——中国老兵应急 救援之歌》。

青春的模样

-致敬五四青年节 作词:高倩如 静明

青春是什么模样? 行进在追梦路上。 校园科研田间工厂, 花一般蓬勃芬芳。 畅扬着青春朝气, "在奋斗中追逐青春理想"。

青春是什么模样? 在大地演绎风光。 军营救援边防战场, 火一样炽热滚烫。 "让青春之花绽放 在祖国最需要的地方"

青春是什么模样? 成长中坚定方向 在困惑时保持善良 生活中不忘坚强。 新时代传承使命, 不负韶华开创未来风光。

扬子石化聚乙烯B线 提前开车产出合格产品

为了保障下游厂家的生产需要,保证核 心产品需求不断供, 江苏扬子石化优先资源 保证1号聚乙烯装置B线提前开车,生产锂 电池隔膜专用料。5月20日,随着乙烯原 料缓慢加入聚合釜, 反应温度曲线稳步上 升,1号聚乙烯装置B线利用外购乙烯原料 实现一次开车成功。

五年一次的装置大修期间,1号聚乙烯 涉及设备检修更换、清洗、系统改造、保温 防腐拆装等160多项检修任务,时间紧任务 重,扬子石化牢牢树立的安全是前提、质量 是宗旨的工作思路, 对现场的直接作业环节 严格督查把关,严把过程质量和交工质量 关,避免不必要的返工,确保完成一个项 目,验收一个项目,安全优质准点完成大检 修任务。

开车过程中,企业严把安全管控关、质 量验收关和开车确认关,认真做好开车准备 工作。对消防、走梯、平台、护栏等安全设 施进行全面检查,消除各类安全隐患;对检 查出的问题及时进行闭环,限时整改;严格 执行盲板管理规定,将检修过程中加装的盲 板全部拆除,检查工艺报警、联锁系统投用 情况,对所有员工进行开车前系统培训,讲 清检修期间装置的改造、变动情况,熟知开 车步骤;装置内外操人员相互合作,防止物 料与其他两条生产线互串,确保系统安全 性,经过28小时的努力,5月22日20:30 分,成功产出合格锂电池隔膜专用料,顺利 完成开车任务。

"青工夜校"开课啦!

为进一步助力青年员工成长成才,突出 科技创新、管理创新双轮驱动,坚持党建带团 建共建,在西北工业集团检验试验二处党总 支的提议和支持下,由该处团支部策划举办 的"青工夜校"于近日在党员活动室举行开课 仪式,并由团支部书记牵头上了第一堂课。

本次"青工夜校"以"红色夜校""流动夜 校""专题夜校"三种形式组成。为更好地打造 红色学习阵地,培养锻造忠诚干净担当的青 年,"青工夜校"以"红色夜校"为先,将党史学 习融入夜校课堂,促进党员、团员、群众共同 学,强化政治引领,使党旗在基层一线高高飘 扬;同时因为检验试验二处分布区域较广,分 布于北区、高陵园区、北郊分厂三处,相差三 四十公里, 为给全处青年员工提供相同的机 会和平台,经过进一步研究探讨,在"夜校"形 式上进行创新,设置"流动夜校"每月进入北 郊分厂和高陵园区同步授课;此外,在全年整 个授课计划中,针对各检室产品情况不同、检 验方式不同以及针对公司在质量、安全等方 面提出的进一步要求,"青工夜校"特开设"专 题夜校",以专题专攻的形式有针对性地提升 各检室检验检测能力水平。

"青工夜校"每周五下午六点开课,因此 大家也亲切地称它为"每周夜校"。同时在学 习形式上创新,邀请业界专家劳模授课、青年 代表分享、组织竞赛活动、定期考核等方式, 强化思想引领,提升综合素质,引导青年技术 员走上讲台,锻炼语言表达能力、逻辑分析能 力和解决问题能力,持续激发青年员工的积 极性、主动性、创造性,达到"以讲促学、以学 促进"的成效。每次课后由团支部负责进行讲 师考评,定期对"青工"课堂笔记、上课纪律、 考试成绩进行评比,每季度评选出"优秀讲 师""优秀学生"进行表彰。

本次夜校的开办,不仅为全处的青年员 工搭建了学习平台,还吸引了各检室负责人、 技能带头人、技术岗位能手、班组长等80余 人前来听课。大家纷纷表示,利用业余时间进 行学习,不仅改变了一下班就看手机、追剧、 打游戏的生活习惯,还帮助自己学会了合理 分配、管理时间,进一步提升了自己的政治理 论水平、技术技能水平、语言表达水平等,用 青春的智慧和汗水为自己打拼出一个更美好

该处团员青年将不断充实自我,将"夜 学"作为"必修课、常修课",通过持续学习"增 技能、补短板",紧紧围绕"大培训、大练兵、大 比武"等活动进一步完善课程模式。下一步, 团支部将完善夜校体制,下设完整的班委 会,选任班长、副班长、学习委员、纪律委 员等负责日常事务,督促学员对学习内容进 行消化,保证无人掉队,激发学习热情,营 造争先创优、互帮互助的学习氛围,进一步 提升业务知识能力和青年职工凝聚力。同 时,着力丰富青年员工的业余文化生活,开 阔人际交往圈,用积极向上的青年力量推动 公司高质量发展。

(王秋子)

展风采 提精神 鼓士气

刘庄煤矿开展职工拔河比赛

疫情防控期间, 为丰富职工业余文化 生活,让职工在活动中放松心情,近日,安 徽刘庄煤矿在湿地公园举办了职工拔河比 赛等文体活动。

本次拔河比赛共有7支联队,比赛采 取三局两胜制。根据赛制要求,赛前由各组 负责人进行抽签决定小组,比赛取前三名。 7 支联队分为 ABCDEF3 组, 每组 2 队,每 组的胜出队伍入围第二轮决赛,其中第一 轮轮空队伍直接进入第二轮决赛。

拔河比赛正式开始前,参赛双方队员 即进入"准战斗"状态,双手参赛队员紧握 麻绳,双脚用力着地,降低重心,身体微向 后倾,参赛队员齐心协力凝成了一股绳!哨

声一响,双方口号震天,气宇轩昂,铆足全 力往后拉,齐心协力往后"拔"。场外的观众 也为参赛队伍摇旗呐喊。经过激烈鏖战,东 区通防、巷修联队脱颖而出,赢得拔河比赛 第一名。除此之外, 比赛空隙还进行了套 圈、跳绳、踢毽子等活动。活动现场热闹非 凡,将比赛氛围一次次推问局潮。

通过开展此次活动,进一步增强了职 工队伍的凝聚力和向心力,激发了干事创 业的工作热情,展现了良好的精神风貌,也 表明了全体干群共同抗疫的决心, 为坚决 打赢疫情防控阻击战凝聚强大精神动力。

(米君良)



华夏低碳经济 即将发行

5月份以来,A股市场开始逐渐企稳 反弹。据悉,由环保名将吕佳玮实力担纲的 华夏低碳经济一年持有期混合型证券投资 基金将于2022年5月30日起正式发行, 通过布局低碳经济帮助普通投资者通过基 金投资,分享低碳经济发展的时代红利。

据悉,此次新基金的发行将延续投资 风格,为投资者提供低位布局,捕捉低碳经 济发展机遇。如果看好未来中国"双碳"目 标下新能源发展机遇,以及高景气制造业 升级机遇,可关注华夏低碳经济基金。

皖北煤电智能公司 掀"学说明书"热潮

近日,在皖北煤电智能公司机厂,采煤区 职工刘敏、杨帅正边学习《ZF21000/29/45D 放 顶煤支架使用维护说明书》,边熟悉该设备的

今年以来,为提升管技人员管理能力和 岗位操作人员操作能力,该公司迅速在采掘、 机电运输、一通三防、地测防治水、选煤、消防 等专业掀起了学习各类设备、仪器仪表说明 书的热潮。据了解,此次"学说明书"活动横跨 全年,采取集体学习和个人自学相结合的方 式,主要考核"三知四会",即知结构、知性能、 知原理,会操作、会维修、会保养、会排除故

为形成分管领导亲自抓、带头学的生动 局面,确保管技人员、各岗位操作人员对涉及 到本岗位的设备、仪器仪表做到应知应会,公 司除要求安监处负责对各专业、各岗位学习 说明书情况以考促学,每月底报送一次学习 情况小结,还明确规定了抽考不合格的,管技 人员罚款 200 元/人,操作岗人员 100 元/人; 补考仍不合格的待岗至少3天,且经再次考 核合格后方准予上岗;同一批次抽考有3人 及以上不合格的,给予单位党政负责人各罚 款 100 元/人次;月度小结每迟报 1 天,给予单 位党政负责人各罚款 100元。

采煤区区长朱胡涛说:"学习说明书活动 开展以来,采煤区职工最大的变化就是对设

备操作更熟练了,对设备的维修、保养及故障 排除的能力和水平有了很大提高。中煤新集 阜阳矿业'3·8'机电事故,就是由于机电设备 维修管理不到位等原因所造成,如果他们能 够提前组织职工学习说明书,这一悲剧就有 可能不会发生。"

据朱胡涛介绍,在设备说明书学习上,各 单位都有自己的"小门道",拿采煤区来说,除 了理论与实践相结合,还将各岗位工种作业 流程制作成牌板悬挂在单位走廊的墙面上, 将说明书上学到的设备使用、维护、保养知 识,与本岗位工种的作业流程一同学习、消 化,有助于职工在熟知本岗位应知应会标准 的基础上,将生产准备工作做得尽善尽美。

(胡云峰)

●减资公告:四川昊天轩企业管理 服务有限责任公司(统一社会信用 91510100MA69K6N32J) 名 股东决定减少公司注册资本,由 人民币 5000 万元减少至 500 万元。请各债权人自公告之日起 45

日内向本公司提出语言 者提供债务担保的请求。 ●减资公告:四川四凸环境营造 有限责任公司(统一社会信用代 時, 91510000/43608658W) 经股东会决议决定减少公司注册资本,由人民币5000万元减少至1000万元。请各债权人自公告之日起45日内向本公司提出清偿债务或者提供债务担保的请求。公司变更声明成都森思家居有限公司,统一社会信用代码;9151010739545642

M. 即将发生法人及股权变更,请变更前的相关债权债务单位及个人,自本公告见报之日起15 持合法有效凭据申报登

申报电话:18677069103

注销公告 图制是证法(统一社会信用代码: 515101043505524468) 经上级主 管部门批准,决定注销。请相关 债权债务人于本公告见报之日 起45日内到锦江区晨辉路 108 号16 栋 2 层 1 号申报债权债务 事宜,逾期按照相关规定处理。 特此公告 一减资公言(统一社会信用代码。 限公司(统一社会信用代码。

91510108MA64MGRD3F)

91510108MA64MGRD3F) 经股东会决议决定减少公司注册资本,由人民币 500 万元减少至 100 万元。请各债权人自公告之日起 45 日内向本公司提出清偿债务或者提供债务担保的请求。 ●简阳市冒三匠冒菜馆持有的食品经营许可证证副本,许可证编号:JY25101800023640遗失作废。 ●广汉市新丰镇牛魔王鲜毛肚牛杂火锅持有的食品经营许可证(副本)编号:JY25106810007 1069遗失作废。

●四川鑫千喜纸制品有限公司 持有的营业执照(正副本)统一 社会信用代码:91510681MA623

4U754 及公章编号:510681900°016均遗失作废 ●张小均、黎娟 2020 年 3 月 17 日购买电建洛悦府公寓 3 栋 712 K电建洺悦府公寓 3 栋 712 是购房收据(编号 MVFGY 30,金额 45,590.00元);定居(编号 MYFGY0000529, 金收据(编号 MYFGY000529、 金额 195,197.23 元)一并遗失,特 此声明作废 一武侯区君威电子产品经营部 个体工商户营业执照正本、副本 (注册号:510107601075298)不慎

东胡集学校关工委 扎实抓好安全

为打造和谐平安校园, 江苏省涟水县东 胡集学校关工委认真做好安全工作,积极对 中小学生开展安全教育活动,加强隐患排查、 整改, 使安全意识植根于心, 安全责任扛于 肩,安全工作落实于行。

新学期开学以来,该校关工委组织各班 级定期召开安全教育主题班会,邀请镇安监 办人员为学生作交通、用电、防火、防溺水等

安全知识讲座,组织安全疏散演练活动,举行 安全教育主题板报比赛、安全知识竞赛、安全 教育手抄报比赛,从而提高学生的安全意识, 增强了避险能力。学校还成立安全隐患排查 小组,经常开展隐患排查治理工作,把各种事 故隐患消灭在萌芽状态, 保证新学期教学秩 序平安运行,教学工作高质量发展。

(达军 杨高蕾)